
 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE OUTUBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 24/10/2016 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, com 

início às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se 

quarta Sessão Ordinária do mês de outubro de 2016. Sob a Presidência do 

Vereador Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do 

dia: O Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago 

para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente 

então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 17 de outubro de 2016, sendo que não houve manifestações e, em votação, 

recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª 

Secretária para efetuar a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 

232/2016 do Executivo com convite para a janta dos Servidores Públicos no dia 

27 de outubro de 2016 no CTG. Moção nº 06/2016 assinada por todos os 

Vereadores da Casa que apela ao Governo do Estado pela admissão dos 

candidatos excedentes aprovados no concurso público da Polícia Militar de Santa 

Catarina referente ao Edital nº 14/CESIEP/2015, considerando a defasagem do 

número do efetivo em relação ao número de habitantes em todo o estado. Ofício 

da Comissão de Justiça e redação de Leis encaminhando anexas a Redação 

Final dos Projetos de Lei nº 033, 034 e 035/2016 e informando apta sua leitura 

final no expediente. Respostas dos Senadores Dário Berger e Paulo Bauer e do 

Deputado Natalino de Lazare a Moção nº 05/2016 desta Casa Legislativa, 

encaminhada aos mesmos. Ofício nº 035/2016 da Epagri do Município solicitando 

a liberação do auditório da Câmara Municipal para a realização de Encontro com 

os Membros do Comat (Conselho Municipal da Agricultura de Tunápolis) no dia 

27 de outubro das 08: às 12: horas. Feita a leitura do expediente, o Presidente 

Prosseguiu solicitando aos demais pares a dispensa da leitura da redação final 

dos Projetos de Lei nº 033, 034 e 035/2016 uma vez que não houve alteração no 

teor original dos projetos. Solicitou que caso alguém tenha alguma objeção se 

manifeste. Não houve manifestações, ficando dispensada a leitura. Na sequência 

colocou em discussão a Redação Final dos Projetos, em bloco, sendo que não 

houve manifestações e em votação foram aprovadas por unanimidade. Seguindo 

o Presidente colocou em única discussão a Moção nº 06/2016. Manifestou-se o 

Vereador Elói Wink que relembrou que esta Casa aprovou uma Moção em 2015 

solicitando ao Governo a destinação de maior número de policiais para o nosso  
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município e ressaltou que esta necessidade existe em outros municípios também, 

o que justifica que o governo prorrogue a validade e admita todos os candidatos 

aprovados neste concurso. Não havendo mais manifestações e colocada em 

única votação a moção obteve aprovação unânime. Na sequência o Presidente 

declarou que na folha da Palavra Livre não houve inscrições e que na folha da 

Tribuna Livre houve a inscrição do Sr. Donato Lauschner a quem imediatamente 

passou a palavra. Donato falou sobre a PEC 241 que está em trâmite no 

Congresso Nacional e fez uma explanação sobre o que prevê esta PEC e suas 

conseqüências negativas para os serviços públicos e que serão sentidas 

principalmente pelos que mais precisam do acesso a estes serviços, como 

Educação e Saúde. Ao Final sugeriu aos Edis, se assim entenderem,manifestem-

se através de uma Moção a ser encaminhada aos Deputados e Senadores que 

representam o Estado, pela não aprovação desta PEC. Finalizando a pauta do 

dia, o Presidente declarou que a Moção nº 06/2016 será encaminhada.  E, sem 

mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 31 de outubro, às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada 

será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 24 de outubro de 2016. 

                          

 

       

                               

    ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                  GILBERTO LUNKES 

                       1ª Secretária                                               2º Secretário 
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